

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO**  
**CAMPUS AVANÇADO CAROLINA**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02, DE 12 DE AGOSTO DE 2020, RETIFICA O EDITAL Nº 02/2020**

**PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE BOLSA ESTUDOS**

A Diretora Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Campus Avançado Carolina, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 02/2020; resolve:

I - Retificar o item 3.5 do Edital nº 02/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

<b>Modalidade</b>	<b>Nº de bolsas</b>	<b>Duração</b>	<b>Período de Concessão</b>	<b>Valor Mensal</b>
Médio	15	9	Abril a dezembro	R\$ 125,00 <b>**Julho e Dezembro: R\$ 62,50</b>

Leia-se:

<b>Modalidade</b>	<b>Nº de bolsas</b>	<b>Duração</b>	<b>Período de Concessão</b>	<b>Valor Mensal</b>
Médio	15	6	Agosto a dezembro	R\$ 125,00

O Edital foi retificado, contendo menor número de meses devido a paralização das aulas através da Portaria Nº 1.178, de 16 de março de 2020, que deliberou sobre a suspensão das aulas presenciais em todos os Campi da instituição a partir de 17 de março.

*Duana Ravena dos Santos Vieira*

**Duana Ravena dos Santos Vieira**

**Diretora Geral "Pro Tempore"**

**Portaria nº 517, de 04 de fevereiro de 2020**

**Campus Avançado Carolina**